

北海狮迎娶日本新娘

新郎“十抬大轿”入洞房

1个月前,日本小新娘就悄悄住进了南京海底世界极地馆。如今隔离期已满,工作人员决定在昨天,让它们“成亲”。

“雄北海狮来的时候,就计划好给它找个老婆了,但去年一直没找到合适的。”海底世界教育企划部经理邓俊说,当时连名字都想好了,雄性的叫贝贝,它的老婆自然就叫宝宝。

宝宝终于来了。虽然没有吹吹打打的迎亲音乐,新房倒也布置得很喜庆,玻璃上贴着大红喜字,天花板上还挂了两个红色中国结。娇小的新娘早已在新房等待,新郎可就不容易了,这个足足400公斤的“大胖子”,动用10个小伙子才抬到“洞房”门口。这可真是过足了“十抬大轿”的瘾了。

先得分居“恋爱”

奇怪的是,新房里还放了两只笼子,新娘子就关在其中一只里——难道婚后还要分居?

邓俊告诉记者,毕竟这是“包办婚姻”,还是得让它们先隔笼熟悉熟悉,真正的洞房还要再熬一个星期。

工作人员打开笼门,贝贝挪动着庞大的身躯,缓缓走进新房。大概“嗅”到了同伴的气息,母海狮宝宝突然激动起来,昂着头,向笼子外张望;贝贝也急忙跑过来,隔着铁栅栏,急切地叫起来。没两分

去年年初,山东“帅小伙”——北海狮贝贝入住南京极地馆,一年多来,它一直形单影只,经常孤独地在水里打转。

还好,这样的“王老五”生活终于结束了。最近,海底世界帮它物色了个小新娘,而且是来自日本东京的洋新娘。昨天,它们已住进新房,虽说暂时还得隔笼相望,但总算不再孤单了。



感情培养好了才能圆房 快报记者 泱波 摄

钟,两个家伙竟然就亲昵起来,还当众接吻。

一见面就感情这么好,实在出乎大家的意料。这也太一见钟情了吧!

不过,两只海狮面对面,总觉得有点不太协调:贝贝的个头,起码有两个宝宝那么大!记者了解到,日本小新娘4岁,也比贝贝小1岁而已,可体重才150公斤,连贝贝的一半都不到。怎么会体形相差这么大?

工作人员介绍,北海狮的世界里就是这样,雄性最大的可以达到1100公斤,而雌性的最大也只有350公斤。这

也是为什么要让它们先隔笼“恋爱”的重要原因。不然,小两口闹点小矛盾,娇小的新娘子可吃不消。

新郎的脾气有点火爆

突然,新娘子一声惨叫,像被蜇了一样,跳到了一边。

贝贝一脸无辜地凑近新娘的笼子,想讨好对方,可新娘子害怕地缩在后面,再不肯上前。“你看你看,肯定是贝贝闯祸了。”一名工作人员说,刚才贝贝不小心咬到了宝宝的嘴巴,吓着了宝宝。

贝贝这个毛头小伙子,表面上看去憨厚老实,脾气可有

点火爆,老是冒冒失失的,再加上力大无穷,牙齿锋利,不少饲养员都吃过苦头。去年,做常规的医疗训练时,酒精的味道让它不高兴了,张大嘴巴一口咬下去,兽医两三层衣服都扯坏了,肚皮上立即被划出两道血痕。

希望快点生出“海狮宝宝”

海底世界的海狮不少,不过,还从来没有添过新生命。

“以前南美海狮要承担表演的任务,所以都是单只分开住的。”邓俊说,海底世界对北海狮寄予了很大希望:盼望这对小夫妻能孕育出海底世界第一只小海狮。

记者了解到,在野外,北海狮的繁殖场面相当壮观。它们是典型的“一夫多妻”制。每年5~8月间,一只雄兽会和10~15只雌兽组成大家庭。身强力壮的雄兽首先到达岸边的繁殖场所,此后成群结队的雌兽浩浩荡荡赶来,越是体形威武的雄兽,抢到的雌兽就越多,最后形成许多个一雄多雌的“独立王国”。

在南京的海底世界,自然无法看到这种“抢亲”场面。不过,宝宝贝贝已是情窦初开的年纪,刚进入性成熟期。如果顺利的话,这一两年说不定就能添个小宝宝。

贝贝成亲了,海底世界还有个寂寞的单身汉——北极熊北北。有关人士透露,它的终身大事也列入计划中了,眼下正在四处为它寻找合适伴侣。

快报记者 孙兰兰

江苏都市网邀您游皖南

快报讯 赶快加入我们,享受不一样的假期吧!上周起,江苏都市网旅游频道携手安徽泾县民俗旅游发展公司和南京长青旅游公司推出“赤滩古镇·江南大草原·琴溪红滩·皖南第一漂二日游”活动,丰富多彩的旅程受到广大读者的欢迎,报名者络绎不绝。

在这趟原生态旅途中,我们将带您游览位于安徽省泾县琴溪镇的赤滩古镇,观赏徽派建筑、千年古刹,品尝农家土菜;体验皖南第一漂;游览江南大草原,骑马射箭、荡秋千、踢足球等;更有篝火晚会、帐篷宿营、自助烧烤、露天电影等互动活动,体验牧民生活的乐趣……

如此丰富多彩的二日游活动,价格却是超低成本价198元/人,包括大巴、门票、早午餐、帐篷、导游、保险所有费用。另外,真诚提醒广大网友读者,本次活动名额仅限30人,报名从速!

网上预报名:登录江苏都市网(www.js.cn),点击论坛找到“旅行FB”版块,即可对相关主题进行跟帖报名。

现场报名:南京市新街口正洪街18号东宇大厦2208

咨询电话:84783534,13770600223 QQ:69556470

提醒:本次活动我们还将提供3个免费旅游的名额,这3个免费名额将从进行过网上预报名的网友中抽取。

五一,去夫子庙“淘宝”

快报讯 (记者 钟晓敏) 记者昨日获悉,“首届南京夫子庙古玩节”将于5月1日—3日盛大举办,届时,会有一批“CCTV全国民间赛宝大会获奖藏品”和“名家藏品”,让爱好古玩的市民一饱眼福。家有“宝贝”的市民,也可以享受免费鉴定服务。

据了解,本次活动共设有展位近千个,参展古玩涵盖了瓷器、书画、玉器、钱币、金银铜器、竹牙木雕、票证、杂项等10多个门类。爱好古玩的市民,不妨去夫子庙西广场参加

“万人藏品淘宝大会”。古玩节期间,夫子庙大成殿将举办“CCTV全国民间赛宝大会获奖藏品展和名家精品展”。届时,将有22件合计价值上亿元的精品在此“现身”。

另外,古玩节还邀请了一批著名的文物专家,5月2日现场免费为市民鉴宝。地点就在夫子庙大成殿内。主办方只采取提前预约的方式,家有“宝贝”需要鉴定的市民,务必提前发送手机短信预约,预约手机号码是13851946940。每个市民可免费鉴宝两件。

“粽子球”你玩得转吗



想玩“粽子球”得有点技巧 快报记者 施向辉 摄

你见过金字塔形的球吗?昨天北京东路小学的游戏大课堂上,同学们就玩起了一种金字塔形的球。别看它像粽子一样,玩起来可不容易,没有一定的技巧根本“玩不转”。

粽子球也能拍起来

昨天下午,北京东路小学的下课铃响了。几个四五年级的孩子跑到操场上,拿出一个形状怪异的球玩了起来。与普通球类不同之处在于,这球不是圆的,而是三角锥体,很像粽子。

“三角球怎么玩?”见记者充满好奇,女生谢忱当场示范了起来。只见这粽子球在她的手里倒也是玩得灵活自如,和篮球、排球一样,同样能拍,由于有棱角,拍起来有点难度。“你瞧,这落下时要有面的那边落地,否则棱角碰了地,很快失去重心,球会偏离原来落下的位置。”谢忱边拍边告诉记者。一连能拍个十几下,小姑娘好不得意。

三门球是球类新成员

体育老师朱老师告诉记者,这种球的学名叫做三门球,因为形状像粽子,又叫粽子球,是球类家族的新成员。朱老师说,它的规则和其他球类有所不同,通常的球类是双方竞技,而这种球是三方各5人竞技,有三个球门。在一个圆形的场地中,三方队员各占据等边三角形的一个点。抱球

进攻对方大门,但每人走步不超过四步,互相传球,对方的队员可以阻拦或是抱住持球的队员,其他队员不可进攻,球进对方大门得分,一个阶段10分钟,一场比赛30分钟。

“这种竞技项目没有什么门槛,一学就会。攻防转换,互动合作,对抗性强,能培养孩子的耐力、灵敏度、反应能力以及投掷水平。”朱老师说,学校从去年就开始推行这种球类,并把它融进了游戏中。与其他球类比,这项运动很新鲜,对孩子们很有吸引力。

开始在南京中小学普及

据江苏省学生体育协会的副秘书长刘瑞武介绍,三门球是10年前研发出来的。针对中小学校园场地小、器材少、学生多的特点,同时考虑到真正中国制造、原汁原味的运动很少,形状上要有中国传统性,所以特意做成了粽子的模样。

刘瑞武说,三门球早期主要在江苏的南通、连云港一带发展。近年来在河北、内蒙古、北京、福建、湖南、安徽等地区的中小学中悄然兴起。

“我们省级正式比赛和全国邀请赛已有几届。”刘瑞武说,但此前中小學生参与的并不多,所以现在开始向南京中小学校普及推广,让孩子们能玩上中国创造的球类。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

家装重“材”有门道

中国消费者协会近日公布了中国家装行业首次关于家装环保安全问题的调查结果,显示绝大多数消费者认为家装建材的选择是实现绿色环保家装的重要环节。在琳琅满目的家装建材中,从门、窗、衣帽间等整体产品,到水管、开关等配件,都讲究选购的门道。适当的选材与合理设计、严格施工等环节结合,能够帮助家庭装修实现“安全、健康、节能”。

入户先进门 装修有“门”道

门是家的入口,更是温馨浪漫的入口。门不仅要坚固耐用,还要体现家装风格。时尚、环保的门,不仅能和整体家居风格相得益彰,更能使您的居家环境步上新的台阶。

进行家装前,先要量体裁衣,适合自己的才是最好的。百安居装潢设计中心的专家提醒您,选择门的颜色十分重要。颜色较亮的高光色彩,能使居室看起来富丽、亮堂,还可以在在一定程度上弥补采光的不足。但是,长期生活在鲜艳夺目的色彩中会造成人的视觉疲劳,不仅导致神经、体温、心律、血压等功能失去协调,还会引起头晕目眩、烦躁不安、饮食下降、注意力不集中、无力、失眠等症状。因此,百安居建议使用色彩简单、稳重的门。

品质优良的门不仅应具有手感光滑、色泽柔和的特点,还应该健康环保,坚固耐用,不易变形、开裂。另外,优质的门还具有保温、耐冲击、阻燃等特性。

新宠衣帽间 小方寸有大学问

如今,整体衣帽间越来越受到青睐,成为现代家装时尚的一股新潮流。在整体衣帽间里,家人的衣物、鞋帽、包裹、饰物,乃至玩具、被褥等,都可以在此集中归类,是巧妙收纳的好工具。同时,巧妙布置衣帽间,还可成为室内设计的点睛之笔。

通常而言,足够大的储衣空间和宽敞的更衣动线,是衣帽间的总体设计原则。设计独立的衣帽间时,要合理安排灯光布局、材料搭配等元素,使之既融入室内整体风格,又保持自己独特的情调,同时还要确保健康、环保。在灯光设计方面,最好设置接近自然光的光源,使衣服的颜色接近正常。百安居装潢设计中心的资深设计师提出了“设计实现绿色”的理念,即通过设计达到安全、健康、节能的效果。比如,用金属材料替

代板材,减少板材释放的有害气体,同时保护了森林资源。另外,良好的衣帽间设计还需考虑空气的流通,以避免衣帽间在潮湿季节发生虫蛀、发霉现象,可以把门设计成百叶格状,保持空气流通。合理的灯光布局可以使人心情愉悦,并能够在保证光度的情况下,减少用灯的数量,既提升了情调,又节约了能源。

慎用小配件 隐患全解除

装修过程中,我们往往比较关注大件的家装产品或明显的表面工程,投资也是不惜余力。却往往忽略了那些不显眼但恰恰又十分重要的细节。在此,百安居装潢设计中心的专家提醒消费者,不要小看管材、开关等小配件或隐蔽用料,它们与您的安全和健康息息相关,对家装的整体效果起着不容忽视的作用。

为了避免由水管质量引起的漏水或水质污染等问题,经过严格质量检测的铜管或不锈钢管可减少管道内的细菌滋生。百安居提供的PPR管材经过国家权威质检部门的认证,可保证家庭用水的健康。开关等五金配件则是家庭安全的关键,大型家装建材零售商销售的合格产品能够保障家庭装修的安全、健康、节能。

4月25日起,全国最大的家装建材零售商百安居将在全国范围内进行“建材节大馈赠”,掀起家居建材的促销狂潮。5月1日起,到百安居南京四家店买单套橱柜最高立减3500元,卫浴满2000送礼券,复合地板瓷砖满2000送300礼券,品牌门、窗、吊顶、采暖全场7折。51个超值商品5.1折,6折商品火热清仓,精选实木地板9折优惠,详情请咨询百安居四家门店。现在,用实惠、透明的价格即可享受百安居提供的具有国际品质的产品和全方位的优质服务,将您的家用安全、健康、节能武装起来吧!

天文奇观

今夜苍穹 三星汇聚

快报讯 (通讯员 马伟宏 记者 安莹) 江苏省天文学会昨日通报,4月29日21时,东方的狮子座高高挂起,西方的双子座熠熠生光。双子座中的孪生兄弟——北河三和北河二相互辉映。此时火星也来到它们身旁凑趣。三颗亮星,横列天空,如果天气晴好,市民可用肉眼欣赏到火星、北河二、北河三“三星汇聚”争俏天宇的美丽画面。

29日,正值农历三月廿四,月亮要到后半夜的凌晨时分才会升出地平线,在没有月亮的夜晚,星光会显得格外明亮。当晚9时许,西方高空中的,双子座中的孪生兄弟——北河三和北河二互相辉映。此时火星也来到它们身旁凑趣。三颗亮星,近距离横列天空,竟放光芒。最左边的是通红的火星,中间的是北河三,右边的是北河二。

天文专家介绍,火星是地球轨道外的第一颗行星,颜色呈红色,由于亮度变化大,在中国古代被称为“荧惑”,而在西方古罗马神话中,则被称为“战神”。火星与地球十分类似,有四季变化。北河二与北河三是双子座头部的两颗亮星。前者是白色的2等星,距离地球46光年,而后者是橙色的1等星,距离地球35光年,因双子座看起来像一副“眼镜”,因此被称为“眼镜双星”。